
Centrul Național pentru Management Strategic și Dezvoltare Durabilă a României (CNMS) își 

derulează activitatea, sub egida Academiei Române, prin programe și proiecte coordonate prin 

departamentele sale care sunt integrate, sub aspectul managementului, rezultatelor și mecanismelor 

de implementare ale acestora, prin două platforme computerizate:  

• Platforma colaborativă academică și profesională -care asigură expertiza științifică a 

programelor și proiectelor CNMS;  

• Platforma națională pentru managementul dezvoltării strategice durabile, integrate 

intersectorial (Platforma SDID).  

 

Ambele platforme sunt structurate în COMPONENTE SPECIALIZATE, dedicate marilor sectoare de 

activitate umană, care sunt integrate între ele, astfel încât toate elementele de relaționare și impact 

intersectorial să poată fi administrate informațional computerizat, în mod optimal.  

  

Întreaga activitate în domeniul dezvoltării strategice a CNMS este integrată prin Programul 

”Strategia de dezvoltare durabilă, integrată intersectorial a României” -Programul SDID, al cărui 

rezultat final este modelarea, adoptarea și implementarea coerentă, pe termen lung, a unei 

STRATEGII DE DEZVOLTARE DURABILĂ A ROMÂNIEI, bazată pe cunoaștere și adaptată 

contextului european și global de dezvoltare.  

 

Platformele Programului SDID au aplicații imediate în computerizarea managementului informațional 

specific al sectoarelor de activitate, în prezent fiind complet operaționalizate platformele pentru:  

• managementul activităților colaborative:  

o profesionale;  

o științifice -sistemul SCIENCE pentru computerizarea activităților științifice și de 

formare profesională;  

o educaționale -sistemul SCIENCE pentru asistarea activităților educaționale derulate 

on-line;  

o de dezvoltare -sistemul pentru asistarea managementului integrat de proiect;  

• managementul informațional computerizat integrat:  

o profesional;  

o al sistemelor de sănătate;  

o al administrației publice.  

Alte aplicații sectoriale ale Platformelor Programului SDID sunt în diferite stadii de dezvoltare, în cadrul 

activităților derulate prin componentele specializate ale programului.  

 

Platformele computerizate ale CNMS sunt operate și optimizate permanent în colaborare cu ORANGE 

ROMANIA, prin Platforma NET-DD. 

 


